

电商专业学生获省职业院校技能大赛团体一等奖

5月10~11日,2021年浙江省职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项在浙江经贸职业技术学院举行。我院商务贸易分院电子商务专业学生高丞凯、邢德涛、柳高丹、施荆团队以总分第二名的成绩荣获团体一等奖。指导教师方丽珍、欧阳驹。

本次竞赛由浙江省教育厅主办,是全国职业院校技能大赛的选拔赛,也是浙江省职业院校电子商务专业技能最高级别的比赛。竞赛考察参赛选手网店运营推广(占总分50%)、网店开设装修(占总分25%)、网店直播营销(占总分25%)等重要工作任务完成质量及职业素养。比赛全程在虚拟电子商务环境下进行,通过竞赛,全面考察参赛选手的数据分析能力、视觉营销能力、营销策划能力、网店直播营销能力、网店运营能力、供应链管理能力和团队合作能力。由于该赛项具有“游戏化竞赛”和“无形经营”通过“有形项目”显性化的特点,所以非常受当代大学生的欢迎。

全省37所高职院校的148名选手参加比赛,根据竞赛规程,角逐一等奖4项、二等奖7项、三等奖11项。

(商务贸易分院)



学院游泳队获六连冠

5月27~30日,2021年浙江省大学生游泳锦标赛在温州市苍南县游泳体育馆举行,我院游泳健儿勇拼搏,经过激烈角逐,夺得13金3银3铜,获高职高专组总冠军、女团冠军、男团冠军,学院获体育道德风尚奖。赵佳子、楼俊毅获优秀教练员称号,陈宇阳、江露娜获优秀运动员称号。领队季勋励,主教练赵佳子,教练员楼俊毅。

至此,游泳队已连续六次夺得浙江省大学生游泳比赛高职高专组总冠军。

19广告A班朱驿承获男子400米自由泳第一名,19国贸B班赵欣怡获女子200米自由泳第一名和女子400米自由泳第一名,19空乘A班徐辰获女子50米蛙泳第一名和女子100米蛙泳第一名,20空乘B班魏波获男子200米混合泳第二名,19空乘E班李璐获女子50米蝶泳第三名和女子200米自由泳第三名,19广告A班朱驿承获男子100米自由泳第四名,20跨境电商B班魏波获男子200米蛙泳第四名,18空乘E班舒静漪获女子50米自由泳第四名和女子100米自由泳第五名,19计应C班王琛获男子200米自由泳第四名和男子400米自由泳第六名,19国贸C班吕一荻获男子50米蛙泳第五名,19国贸A班徐辉获男子200米蛙泳第六名和男子100米蛙泳第七名。

主教练赵佳子介绍,自己是2010年走进育英,组建了学院游泳队,用了3年时间,带领游泳队迅速成长。游泳队是一个勤奋耐劳、团结奋进、注重科学训练的集体。2016年,退役游泳国手楼俊毅加入教练队伍。2016年~2021年,游泳队连续六年稳坐浙江省大学生游泳比赛高职高专组总冠军的位置。多年来,在学院和体艺部领导的高度重视及大力支持下,通过每年的吐故纳新和队员的刻苦训练,队伍整体水平迅速提高,取得了优异的比赛成绩。

历届获奖情况

2016年浙江省大学生游泳锦标赛

乙组团体总分第一、男子团体总分第一、女子团体总分第一、体育道德风尚奖

2017年浙江省大学生游泳锦标赛

乙组团体总分第一、男子团体总分第一、女子团体总分第二、体育道德风尚奖

2018年浙江省大学生游泳锦标赛

乙组团体总分第一、男子团体总分第一、女子团体总分第二、体育道德风尚奖

2019年第十五届大学生运动会游泳比赛

乙组团体总分第一、男子团体总分第一、女子团体总分第二、体育道德风尚奖

2020年浙江省大学生游泳锦标赛

乙组团体总分第一、女子团体总分第一、男子团体总分第二、体育道德风尚奖

2021年浙江省大学生游泳锦标赛

乙组团体总分第一、女子团体总分第一、男子团体总分第一、体育道德风尚奖



学生感悟

2018空乘E班 舒静漪

在游泳队经历了三年的训练和比赛,这几年的成绩越来越好,我真的感谢能成为其中的一员。这次比赛前两个月,我们刚刚开始的泳池,抛物线训练,到后来训练量也从原来的游3000米变成了5700米。队员每天可以说是笑着跳下水、哭着爬上岸,每天都为了涨一点点成绩,付出了好几倍的努力,就达到比赛时间,队员们拼尽全力,拿到自己想要的名次。所有人都拧成一股绳,就为了不留下面憾。比赛结束了,但育英游泳队拼搏的精神不会结束,我也相信这种精神会一直传递下去。

2019广告A班 朱驿承

很荣幸,我在这次比赛中一共拿下了六块金牌。回想备赛的两个月,当我们得知比赛的消息,全员立刻进入备战状态。根据自己的比赛项目,制订了不同的训练计划,并进行了针对性的训练。将近两个月的高强度训练,队员们都坚持到最后。训练过程中一次重游,即使再累,大家也都有一股向前冲的劲。感谢学院领导和教练给我们提供了平台,也要感谢我的队友们一直在为我加油,给了我们上场比赛的信心和勇气。

2020广告A班 马泽阳

这次比赛我一共获得了3项第一、2项第二、1项第三的好成绩。在这光环的背后,也是汗水的付出。在平日的训练里,我们共

同努力,齐头并进,向着团体第一的目标努力。教练平日里的耐心指导,队友们之间的互相鼓励,都是我们能够取得成功的原因。但在喜悦之余我们仍需努力向着更高的目标前进。

2020空乘五年制A班 江露娜

我们是青春潇洒的00后,风雨过后我们依然会展露笑容,今日的累是为了明日的辉煌。在这里我很感谢教练们,虽然训练真的很累,但也正因为有了你们的辛勤付出,才有了我们今天的收获。获得第一,我很感激也很激动,也会继续努力,争取更上一层楼!

2020空乘五年制B班 陈宇阳

这次比赛中我获得5项第一、1项第二的好成绩。想对我们的教练说一声“您辛苦了!”很荣幸能融入育英游泳队这个大家庭,在这几个月的训练中,教练的悉心指导,队员们的互相帮助,互相鼓励使我感受到了家的温暖。在接力赛中我们团结配合,场上的队员咬牙顶住了比赛的压力。面对强劲的对手,我们不退缩,努力拼搏,赛出风采,发扬运动员的拼搏精神,取得了不错的成绩。

2019空乘A班 徐辰

这次比赛,我很荣幸能获得50米蛙泳

展示,毕业作品展是对同学们在育英三年学业水平的检验,有利于教学,有助于提升学生自信心,在促进专业群建设、学风建设、校园文化建设等方面具有积极推动作用。在此设计展中,感受到了分院传承发展的勃勃生机和设计师的光明前途。他指出,创意是灵魂,活力是特质,设计师要注重培

专业细致到位 我院校园主播获多国使节点赞



当场表示来学院寻求进一步合作的意愿。

商务贸易分院院长欧阳驹表示,学生团队参与本次直播服务,是应浙江省人民政府外事办公室出席开幕式,由外交部、省外办、省有关领导出席,是基于学院在网络直播营教和实践方面的优势。

近日起,浙江省外事办公室邀请,育英学院商务贸易分院派出6名主播、18名助播、4名拍摄影人员组成的直播团队,在嘉兴举办的东南亚五国澜湄果业合作周开幕式上,为泰国、缅甸、老挝三个国家的水果做直播,受到外交部、省外办、省有关领导、嘉兴市政府领导,各国家使节代表的高度重视。

“澜湄果业”——2021澜湄果业合作周活动由浙江省人民政府外事办公室和嘉兴市人民政府共同主办。外交部亚洲司大使、柬埔寨、老挝、泰国、越南、缅甸等五国驻沪总领事馆出席开幕式,由泰国、缅甸、老挝三个国家的水果做直播。

当天表示来学院寻求进一步合作的意愿。

商务贸易分院院长欧阳驹

表示,学生团队参与本次直播

服务,是应浙江省人民政府外事办公室出席开幕式,由外交部、省外办、省有关领导出席,是基于学院在网络直播营教和实践方面的优势。

商务贸易分院院长欧阳驹

表示,学生团队参与本次直播

服务,是应浙江省人民政府外事办公室出席开幕式,由外交部、省外办、省有关领导出席,是基于学院在网络直播营教和实践方面的优势。